

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 6 апреля 1982 г.

№ 55 (13517)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЕР

И ЕДАВНО администрация деревообрабатывающего комбината № 13 издала приказ о премировании отличившихся народных контролеров. Так была оценена активная деятельность дозорных, способствующая повышению эффективности и качества работы коллектива, усилению режима экономии. За год, например, на комбинате сэкономили электроэнергию на 18 тысяч рублей, 250 куб. метров древесины, что позволило выпустить дополнительной продукции на 15 тысяч рублей. Среди поощренных электрик В. Е. Порублев, заместитель главного конструктора Б. Н. Воробьев. Они в повседневной работе зорко стоят на страже организованности на производстве, технологической дисциплины, с честью оправдывают доверие коллектива, поручившего им выполнять обязанности народных контролеров.

В большом отряде дозорных района, насчитывающем 10500 человек, немало таких энергичных, знающих свое дело, непримиримых к недостаткам людей.

Закон о народном контроле в СССР, принятое Центральным Комитетом партии в связи с этим постановлением расширило права и возможности дозорных. К ним обращены слова Отчетного доклада на XXVI съезде КПСС, высказанные товарищем Л. И. Брежневым: «Ни одно нарушение, ни один факт злоупотреблений, расточительства, недисциплинированности не должны ускользать от хозяйского взгляда народных контролеров. Действовать энергичнее, действовать наступательнее — вот на что ориентирует их Центральный Комитет КПСС».

Проявляя заботу о повышении боевности народных контролеров, комитеты и многие головные группы добиваются такого положения, когда каждый дозорный имеет постоянное поручение, отвечает за определенный участок работы, помогает организовать устранение выявленных при проверках недостатков и доводит дело до конца. Большую роль играет регулярная, хорошо налаженная учеба народных контролеров с привлечением специалистов производства. Важно вовремя заметить и поддержать инициативу дозорных.

Подобного стиля работы придерживаются группы народного контроля томилинских заводов полупроводниковых приборов, алмазных инструментов, производственного птицеводческого объединения, колхоза им. Ленина, производственно-издательского комбината ВИНТИ, ДОКа № 13, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, а также других предприятий. И такой подход дает положительные результаты.

Вместе с тем на отдельных предприятиях, в частности, на заводе им. Ухтомского, Малаховском пищекомбинате, в племобъединении «Петровское», Лыткаринском сместорге, многие вопросы остаются вне поля зрения народных контролеров. В результате не пресекаются потери времени, материальных ресурсов, различные нарушения, включая хищения социалистической собственности.

Широко поле деятельности и важны задачи у дозорных района. Перед началом весенних полевых работ нужно позаботиться о временных группах и постах народного контроля на ответственных этапах сева.

Многое предстоит сделать народным контролерам строительных организаций для ускорения и качественного сооружения объектов. Несомненно, дальнейшее развитие инициативы дозорных треста «Особстрой» № 2 и СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» по усилению контроля за сооружением вводимых объектов жилищного и культурно-бытового назначения окажет добрую помощь делу выполнения напряженных планов нынешнего года.

Требует коренного улучшения деятельность народных контролеров предприятий сферы обслуживания. От качества, своевременного выполнения заказов во многом зависит настроение, с которым идут на работу труженики нашего района, их высокая производственная и общественная активность.

Проведенные в прошлом и нынешнем году проверки на предприятиях области показали значительные резервы рабочего времени. Московский областной комитет народного контроля решил провести в 1982—1983 годах смотр средств гласности комитетов и групп народного контроля промышленных предприятий. Смотр направлен на сокращение простоев, повышение производительности труда, укрепление трудовой дисциплины. Активное участие в смотре каждого народного контролера умножит вклад дозорных района в решение задач пятилетки.

В. МИХАЙЛОВ,
председатель городского комитета народного контроля.



РЕШЕНИЯ
XXVI
СЪЕЗДА КПСС
— В ЖИЗНЬ

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

Немало сил и энергии приложили земледельцы ОПХ «Коренево» и их шефы, чтобы в трудном, засушливом году, каким был 1981-й, заготовить достаточное количество сена, вырастить кормовые корнеплоды. Зато как все это пригостило теперь, когда на Строкинском молочном комплексе идут массовые отелы. Только в первом квартале растелилось 189 животных. Раздой их принес успех благодаря хорошо сбалансированному рациону. Это дало возможность коллективу перевыполнить не только план продажи молока, но и социалистическое обязательство. Кореневские животноводы намечали в первом квартале реализовать 595 тонн молока, а фактически сдали 630.

Успех достигнут за счет выросшей продуктивности дойного стада. При плане 1029 килограммов от каждой коровы получено по 1167 кг молока. Это на 101 килограмм больше, чем в прошлом году.

Среди животноводов Строкинского комплекса широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образо-

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

вания Союза Советских Социалистических Республик. Чаще других звеньев победителем ударных трудовых вахт выходило звено № 2, в котором работают опытные доярки Анна Ивановна Козлова, Федосья Антоновна Ляличева, Тамара Григорьевна Иноземцева, Полина Лазаревна Соколова, Вера Кононовна Писчикова и Домна Трофимовна Углинская. А. И. Козлова и В. К. Писчикова в нынешнем году закончили районную школу мастеров животноводства на базе ГПЗ «Петровское» и охотно делятся с друзьями полученными знаниями. Если в среднем по комплексу надо от каждой коровы составил 1167 килограммов, то в звене № 2 он значительно выше — 1250 и превосходит прошлогодний результат на 192 килограмма.

— Как положительный момент, — говорит главный зоотехник ОПХ «Коренево» В. Е. Пушок, — следует отметить то, что среди звеньев нет отстающих. К этому результату животноводов привело социалистическое соревнование, в условиях которого предусмотрены как моральные, так и материальные стимулы. Итоги не-

дельных трудовых вахт подводим каждую пятницу на дне животноводов. Здесь же вручаются премии.

Хозяйства района вступили в самый трудный, завершающий этап зимовки. Труден он и для кореневских животноводов. Сена и корнеплодов до конца зимовки должно хватить, а вот с силосом дело обстоит неважно. Его мало, и качество плохое. Недостаток сочных кормов приходится компенсировать различными добавками, которые повышают питательность запарки, приготавливаемой в кормокухне.

Работники ветеринарной службы, которую здесь возглавляет Н. Г. Климанов, начали готовить животных к пастбищному периоду: проводят диспансеризацию животных, делают необходимые прививки.

Коллектив работников Строкинского комплекса «Коренево» полон решимости успешно завершить зимовку крупного рогатого скота и выполнить социалистические обязательства по продаже животноводческой продукции.

Р. СТЕПНОВА.



Измуренные аппетитные плоды прячутся в зелени листьев огуречных растений. Добрый ожидается урожай в теплице колхоза им. Дзержинского, в которой работает Антонина Ивановна Рогожина. В прошлом году она сняла с каждого квадратного метра теплицы в среднем 32 килограмма огурцов. В честь 60-летия образования СССР А. И. Рогожина решила превзойти прошлогодний результат.

Полновесными сборами огурцов отмечает каждую ударную недельную вахту старательная, умелая тепличница, передовая труженица Антонина Ивановна Рогожина.

НА СНИМКЕ: А. И. Рогожина.

ВРУЧЕН ВЫМПЕЛ

Ударно потрудились в 1981 году комсомольско-молодежное звено Г. С. Атыянской. В коллективе старательные, знающие дело птицеводы: сама звеньевая, птичница-оператор Л. Я. Мишина, механизаторы М. С. Агафонов, В. А. Рогачев, А. Г. Курнаков. У них был план — собрать 19 млн. 725 тысяч яиц от закрепленных 97 тысяч кур.

Птицеводы перевыполнили план и обязательства, собрали 20 млн. 215 тысяч 640 яиц, добились при этом яйценоскости кур на 19 яиц больше, чем предусматривалось заданием.

На днях на комсомольском собрании Томилинского производственного птицеводческого объединения звену вручен переходящий Красный вымпел ЦК ВЛКСМ Награда дана за победу во Всесоюзном общественном смотре в борьбе за выполнение решений XXVI съезда КПСС.

Е. ХРАБРОВА,
заведующая сектором учета комитета ВЛКСМ ТПО.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ ПОДПИСАНО — ТАК С ПЛЕЧ ДОЛОЙ

на бумаге, а в реальной действительности дом на улице Л. Толстого (генеральный подрядчик — СМУ-4 треста «Особстрой» № 2, заказчик — передвижная механизированная колонна № 13). СМУ-4 побил своеобычный рекорд: здание сооружается уже пятый год. Началось строительство в 1977 году. Когда же окончен, знает, наверное, лишь начальник СМУ-4 В. И. Дедикин. Правда, эту дату он хранит в строгой тайне. Речь идет опять же о фактическом окончании, а не о том, которое зафиксировано на бумаге декабрём 1981 года.

В гарантийном письме В. И. Дедикин и ряд других товарищей заверили, что к 15 января дом отдадут под заселение. Не отдали. Потом появились новые сроки, посыпались новые обещания. Городской комитет народного контроля с согласия генподрядчика обязывал подготовить здание

для заселения к 15 марта. Не подготовили. Более того, с 17-марта отделочники совсем покинули объект, оставив в некоторых квартирах покоробленные полы, отклеившиеся обои, подтеки на потолках и стенах, разбитые уже окна. В таком «наряде» дом пустует до сего дня. Он не обеспечен электропитанием, газом, не имеет антенн телевидения.

— На доделку и надо-то дней десять, — предполагает начальник ЦМК-13 А. С. Мысник.

Возможно! Но ведь акт подписан. И дело — с плеч долой. Под такую руку попали названные дома. Такая судьба бывает и у других новостроек. Но дом — это железобетон и кирпич, душевно он не страдает. Страдают люди в ожидании квартир. Когда же дойдут эти страдания до тех работников, которые обязаны нести ответственность за подготовку жилых домов к заселению?

В последнее время городским комитетом народного контроля за подобную проволочку некоторые руководители были наказаны. Необходимо навести порядок в столь важном государственном деле.

Б. ИГНАТЬЕВ.

ЛЮБЕРЕЦКИИ авторемонтный завод Роспотребсоюза гигантом индустрии никак не назовешь. Трудятся здесь всего 268 человек, восстанавливая потрепанные на сельских дорогах автомобили ГАЗ-51. Однако за время существования предприятия в его стенах вторую жизнь получили ни много ни мало, а почти 45 тысяч таких машин и свыше 70 тысяч двигателей к ним. Этими цифрами на заводе гордятся.

На участках работает немало мастеров своего дела. Вот, например, недавно почетные дипломы Центрсоюза и Роспотребсоюза за высокие показатели в первом году пятилетки получили шлифовщик коммунисты Е. Н. Шныков и Н. А. Солодовников, папшик А. С. Кабанов. 11 рабочих решили личные пятилетние задания выполнить за 3,5 года. Среди них слесари Н. И. Серегин, Н. В. Марков, Н. С. Степкин, мойщица А. М. Малыгина. 17 человек намеряют опередить трудовой календарь на один год. Устойчиво работают коллективы моторного и сборочных участков.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ ПО УПРОЩЕННОМУ ВАРИАНТУ

Значит, партийной, профсоюзной организациям и администрации есть на чей опыт опереться, развертывая социалистическое соревнование.

Приняты обязательства коллектива завода на второй год пятилетки. Предусмотрены меры по экономии материалов, энергии, внедрению планов НОТ и рационализации. Партбюро и профком разработали условия соревнования. Показатели работы участков оцениваются по нормальной системе. Казалось бы, все идеально. Однако при ближайшем знакомстве оказывается: итоги соревнования основных участков подводятся на заводе ежемесячно, вспомогательных — поквартально. Раз в месяц — о результатах своего труда и рабочие-сдельщики. То есть о 60 недельных трудовых вахтах, посвященных юбилею Союза ССР, речи до сих пор не

заходило. Может быть, на заводе нет условий для еженедельного подведения итогов? С этим вопросом я обратился к заместителю секретаря партбюро, начального сектора планово-производственного отдела М. И. Бодровой.

— Ну что вы? — возразила Мария Ивановна. — Когда готовились к 40-летию победы под Москвой, не то что еженедельно — ежеседневно итоги подводили. Можно более оперативно контролировать ход соревнования и сейчас. Тем более, что и в его условиях один из пунктов предусматривает оценку работы коллективов за каждую неделю. И старший инженер Н. А. Кускова старательно выбирает эти данные. Но только не выходят они на обсуждение завкома профсоюза, не получают отражения в наглядной агитации.

— Освещение результатов не-

дельных вахт обязательно наладим, — говорит М. И. Бодрова и в ее словах сквозит уверенность в правильности решения организовать трудовое соперничество после вахт в честь битвы под Москвой по-новому. Однако под «новому» на деле оказалось упрощенным вариантом и обшлось потерей оперативности и в какой-то мере сдерживанием активности рабочих.

Вообще у партийного бюро по руководству соревнованием чувствуется замедленность в выполнении собственных решений. Намечено организовать соревнование инженерно-технических работников и служащих по системе бездефектного труда, соревнование между отделами. Однако пока и это остается благим намерением. За три прошедших месяца итоги не подводились.

В прошлые годы на заводе разворачивалось соревнование рабочих по лицевым счетам эффективности. Сейчас оно постепенно гложет.

— Вот внедрим бригадную систему с применением КТУ, тогда будут у нас и коллективные счета эффективности. О них бы мечта пользы дадут, — говорит заместитель секретаря партбюро. А кто же спорит? Но, видимо, вернее было бы не ждать, когда установится бригадная форма, а остановить лицевыми счетами активность работающих. Тем более, что о бригадах с КТУ пока лишь идут разговоры, первые обшеты, а даже о формах таких бригад — быть ли им на заводе комплексными или узко специализированными — единого мнения нет.

Побольше инициативы, побольше принципиальности пожелал первичным партиорганизациям товарищ Л. И. Брежнев с трибуны XXVI съезда КПСС. Этим качеством пока не хватает партийному бюро авторемзавода в руководстве соревнованием.

Н. НИКОЛАЕВ.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ПОДГОТОВКА НАЧАЛАСЬ

Яркий транспарант с надписью «Клуб избирателей» вывешен на фасаде Дворца культуры «Энергетик», где началась подготовка к выборам в местные Советы.

— Только что, — рассказывает заведующий агитпунктом Л. И. Завольсков, — в партийном комитете теплоэлектростанции № 22 прошла аттестация всех агитаторов, которые приступили к работе на избирательных участках №№ 63, 64, 65. Там же были утверждены графики дежурств, план работы клуба избирателей. На каждом из наших участков заведены книги учета вопросов и предложений избирателей. К их решению по надобности будут подключаться депутаты Люберецкого и Дзержинского городских Советов, заместитель директора ТЭЦ-22 В. А. Румянцев, начальник ЖКО А. И. Газин.

Мы учли в своей работе и вопросы тех, кто 20 июня впервые придет к избирательным урнам. Для них организованы юридические консультации, выступления работников исполкома Дзержинского городского Совета, лекторов нашей организации общества «Знание», ветеранов войны и труда.

— Для молодых избирате-

лей, — вступает в разговор Л. Ф. Богомолова, заведующая массовым отделом Дворца культуры, — 15 апреля состоится вечер посвящения в энергетик. Это лишь часть той ближайшей общественно-политической и культурной программы, которая намечена на период подготовки к выборам. Назову лишь ближайшие мероприятия: член лекторской группы при парткоме ТЭЦ-22 Г. А. Тришин готовит ряд выступлений об историческом значении образования СССР в судьбах народов нашей страны.

В клубе избирателей выступают ветераны войны и труда Т. И. Марченко и И. И. Козьяков. Главная тема их бесед — экономические и социальные изменения, произошедшие в нашем городе после минувших выборов в местные Советы.

Самодельные артисты Дворца культуры дадут концерт для труженников ТЭЦ-22 — участников Ленинского коммунистического субботника, а в конце этого месяца состоится праздничный концерт, в котором примут участие все художественные коллективы энергетиков.

С. ОВСИЕНКО.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Гостеприимно распахнул двери клуб избирателей на втором этаже Ухтомского Дворца культуры «Искра». Празднично оформлено помещение, украшают его цветы, ковровые дорожки, удобная мебель. В комнате — цветной телевизор. На специальной витрине размещен Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о назначении выборов в местные Советы народных депутатов Российской Федерации восьмнадцатого созыва.

Красочные стенды рассказывают о демократизме советской избирательной системы, решениях XXVI съезда КПСС и XVII съезда профсоюзной страны. В большом выборе разнообразная литература. Здесь произведение товарища Л. И. Брежнева «Малая земля», «Целина», «Возрождение», «Воспоминания» и другие книги.

В клубе избирателей пос-

тоянно дежурят агитаторы. Первичная организация общества «Знание» организовала консультационный пункт.

Среди избирателей — жителей Ухтомского микрорайона много юношей и девушек, впервые участвующих в предстоящих выборах. Хорошо подготовленные агитаторы расскажут молодым избирателям о правах и обязанностях согласно Конституции СССР, о социально-экономических преобразованиях в городе и микрорайоне, которые произошли после предыдущих выборов в местные Советы народных депутатов.

В плане работы клуба, действующего с 17 до 21 часа, а по субботам с 12 до 21 часа, отчеты депутатов горсовета, тематические вечера, лекции и беседы. Руководит клубом опытный пропагандист А. С. Еремченко.

Н. ПОЛЯКОВ.

ПЛЕНУМ ГК ДОСААФ

УМНОЖАТЬ УСПЕХИ

На днях состоялся пленум городского комитета ДОСААФ, на котором рассматривался вопрос о задачах комитетов первичных организаторской работы и повышению ее ответственности в свете решений XXVI съезда партии и ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС. С докладом выступил председатель ГК ДОСААФ В. В. Онищенко. В работе пленума ГК ДОСААФ участвовал заместитель председателя Московской областной организации ДОСААФ П. М. Дронов.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ городская организация оборонного общества, как отметил докладчик, добилась определенных успехов. За 1981 год и три месяца текущего года организация выросла на многие сотни человек. По итогам социалистического соревнования 1981 года она заняла третье место среди городских организаций ДОСААФ Московской области.

Заметно улучшилась работа по военно-патриотическому воспитанию. Она обогатилась новыми формами в связи с подготовкой к празднованию 40-летия разгрома фашистских полчищ под Москвой. Подъем уровня оборонно-массовой работы способствовали смотр-конкурс комсомольских и досаафовских организаций, экзамен юношей на мужество, месячник, посвященный 64-й годовщине Советских Вооруженных Сил.

Из года в год укрепляются и всесторонне совершенствуют свою деятельность организации ДОСААФ Лыткаринского завода оптического стекла, ТЭЦ-22, Томилнинского завода полупроводниковых приборов, предприятий Ухтомского микрорайона, фабрики им. Октябьской революции, объединений «Спецоджда» и Косинского производственного трикотажного, техникума сельхозмашиностроения, люберецких школ №№ 1, 2, 6, 18, 14, лыткаринских — №№ 1, 2, 5 и других.

Несколько организаций ДОСААФ, например, колхозов им. Ленина и им. Дзержинского, приближаются к уровню передовых, достижения которых и определяют общий успех в областном соревновании.

Вместе с тем ряд организаций, например, племяобъединения «Петровское», института картографического хозяйства, автоколонны № 1787, треста «Обособстрой» № 2, промторга и других предприятий, значительно отстают по числу членов

ДОСААФ, уплате членских взносов, учету и отчетности, планированию и проведению мероприятий оборонно-массовой работы.

Докладчик и выступившие в прениях председатель объединенного комитета ДОСААФ школ С. П. Котляров, заведующий дневным отделением техникума сельхозмашиностроения Е. А. Рабинович говорили о неиспользованных резервах в деле повышения уровня оборонно-массовой работы. В частности, в ряде организаций ДОСААФ не привлекают бывших военнослужащих к руководству кружками технического творчества, спортивными секциями, пропаганде знаний основ гражданской обороны, ленинских заветов о защите социалистического Отечества.

На большинстве предприятий района хорошая материальная база. Однако не везде созданы кружки по военно-техническим видам спорта. По этому показателю Люберецкая организация ДОСААФ занимает в области 15-е место.

Руководитель совета комнаты боевой и трудовой славы при Дворце культуры «Искра» П. А. Щербина отметил, что подготовка к 60-летию образования СССР открывает широкие возможности для воспитания молодежи в духе патриотизма и интернационализма, подъема политической и трудовой активности люберецян. Следует, сказал П. А. Щербина, больше и постоянно пропагандировать подвиги, достижения, передовые начинания земляков, наших коллективов.

Председатель комитета ДОСААФ Лыткаринского завода оптического стекла В. И. Тараненко рассказал о том, как благодаря помощи администрации, партийной и профсоюзной организаций, прочному контакту с комсомольцами на предприятии

успешно решаются задачи оборонно-массовой работы и военно-патриотического воспитания.

В докладе и выступлениях активистов ДОСААФ А. В. Колодина, Е. А. Рабиновича, В. И. Тараненко поднимались вопросы об улучшении подготовки молодежи к службе в рядах Вооруженных Сил СССР.

На пленуме выступил заместитель председателя Московского областного комитета ДОСААФ П. М. Дронов. Он сказал, что Люберецкая организация оборонного общества обладает возможностями завоевать почетное место в областном соревновании и указал на нерешенные вопросы. Численному росту должны соответствовать организационное укрепление района, повышение активности оборонно-массовой работы. Необходимо направить усилия первичных организаций ДОСААФ на успешное выполнение решений XXVI съезда КПСС, задач, выдвинутых товарищем Л. И. Брежневым в речах на ноябрьском (1981 г.) Пленуме ЦК партии и XVII съезде профсоюза.

Пленум ГК ДОСААФ принял постановление, в котором намечены меры для совершенствования деятельности Люберецкой организации оборонного общества. Важное значение придается работе председателей комитетов и актива ДОСААФ, усилению контроля за работой первичных организаций, взаимодействию с ГК ВЛКСМ в связи с подготовкой к XIX съезду Ленинского комсомола.

Намечено, в частности, совместными усилиями первичных организаций осуществить план мероприятий по развитию военно-прикладных и технических видов спорта, расширению сети кружков в школах, при станциях юных техников и Домах пионеров.

В постановлении отмечено, что все первичные организации ДОСААФ должны активно включиться во Всесоюзный смотр-конкурс на лучшую постановку военно-патриотического воспитания и оборонно-массовой работы, посвященный 60-летию образования СССР.

В. ОСИПЕНКО.

ПО ПЛАНУ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ



Томилнинское производственное птицеводческое объединение уделяет большое внимание реконструкции цехов, жилищному строительству, благоустройству поселков птицефабрики. По плану социально-экономического развития в одиннадцатой пятилетке здесь будет сдано около 28 тысяч квадратных метров жилья. Два дома намечено заселить в нынешнем году. Один из них вы видите на снимке. Самый крупный в Люберецах, 600-квартирный дом-красавец позволит улучшить жилищные условия труженникам производства.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ЗАБОТЯТСЯ

об эффективности труда

Механизаторы шестого отделения совхоза им. Моссовета внимательно следили за работой XVII съезда профсоюзов, близко к сердцу восприняли речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Сельским труженикам понятны требования экономической политики партии, они считают своим долгом работать с повышенной отдачей, творчески.

В один из дней работы съезда профсоюзов на шестом отделении проводились испытания нового приспособления для нарезки гряд в пленочных теплицах. Ранее используемый для этих целей бороздодел заводского изготовления, как говорится, отслужил свой срок и теперь годился лишь в металлолом. Новинка же, придуманная рационализаторами отделения, намного проще по конструкции и в два раза производительнее своего предшественника.

Поскольку опробовать приспособление в условиях теплиц было невозможно, то решили испытать его на снежной целине. Бороздодел пристроили по принципу навесного орудия на трактор Т-50 (болгарского производства), и механизатор Александр Федорович Власов сделал на агрегате два заезда — метров по тридцать каждый. Снег, поднятый преддвухниками, образовал подобные гряды заданной ширины. И это было именно то, чего добивались механизаторы. Снег — не компостная смесь, он намного легче и более сыпуч. Тем не менее, грядки удалась. Причем, ширину и высоту их можно менять по усмотрению.

Идею нового бороздодела подальше инженер-механик отделения член КПСС В. П. Ершов. А осуществляли ее уже сообща с электросварщиком Н. И. Елисеевым и трактористом А. Ф. Власовым.

Теперь, после испытания, нет никакого сомнения в том, что но-

вое приспособление для нарезки гряд в пленочных теплицах, а их общая площадь 40 тыс. кв. метров, вдвое ускорит выполнение этой работы.

Есть у механизаторов шестого отделения и другое интересное рационализаторское предложение. Автором его является тракторист С. И. Фролов. Уже много лет подряд агрегат Фролова используется на защите растений от сорняков и сельскохозяйственных вредителей. И вот Сергею Ивановичу пришла мысль вместо обычной емкости, вмещающей 300 литров раствора, поставить на трактор емкость на 600 литров. Это позволит увеличить площадь обработки за одну заправку в два раза, а значит, отпадет необходимость лишнего раз прерывать работу. Кроме этого, решено удлинить шланги опрыскивания до 9 метров, или на два метра больше общепринятых. Это тоже позволит повысить производительность труда и его эффективность.

Даже на этих двух примерах можно видеть стремление механизаторов совхоза им. Моссовета делом ответить на призыв товарища Л. И. Брежнева лучше и эффективнее организовать работу на каждом конкретном участке.
А. МАМОНОВ.

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДЕЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 29 МАРТА 1982 ГОДА

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов решил:

На основании статьи 16 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» и решения исполкома Мособлсовета от 23 марта 1982 г. образовать на территории г. Люберцы и Люберецкого района следующие избирательные округа по выборам народных судей Люберецкого городского народного суда:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1

В избирательный округ входит город Люберцы в границах: проспекты Лермонтова, Октябрьский, дома с № 2 по № 88, дома с № 1/2 по № 113, дома №№ 111/119, 121, корпуса (1, 2), 123, корпуса (1, 2), 123-а, 91/97, дома с № 120 по № 170/7 и с № 143 по № 159/9, улица Кирова, дома с № 1 по № 35-ж, 116 квартал (корпуса №№ 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 34), дома №№ 35-а, 35-б, 37, 39, 39-а, 41, Садовая, Садовы переулок, Октябрьские проезды с 1-го по 7-й, 1-й и 2-й Лермонтовские, Колхозная, Карла Либкнехта, Новая, Парковая, Зеленая, Зеленый и Новый тупики, поселок Калинина, Власова, Красноармейская, дома с № 1 по № 8, Лядинская, Аптекарская, Кирилловская, Смирновская, с дома № 7 до конца (дома с нечетными номерами), Комсомольская, дома №№ 4, 7, 9, тупики Дубинский, Носков, Банковский, Спортивный переулок.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 2

В избирательный округ входит город Люберцы в границах: Октябрьский проспект, дома с № 181 по № 209, улицы Смирновская (все дома с четными номерами) и дома с № 1 по № 5, Кирова, дома с № 6 по № 26 и с № 45 до конца, дома с нечетными номерами, Волковская, Куракинская, Красноармейская, дома №№ 12, 13, 14, 16, 18, Комсомольская, дома №№ 15, 17, Калараша, Московская, Юбилейная, Шосейная, Песочный проезд.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 3

В избирательный округ входит город Люберцы в границах: Октябрьский проспект, дома с № 261 по № 341-б, 365, 373 (все корпуса), 373-а, 373-б, 375 (все корпуса), 403 (все корпуса), улицы: Хлебозаводская, Электрификация, проезды 1-й Панковский, Хлебозаводской, Хлебозаводской тупик.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 4

В избирательный округ входит город Люберцы в границах: Октябрьский проспект, дома с № 250 по № 409, улицы: Котельническая, Космонавтов, Мира, Молодежная, Строителей, поселок института горного дела, Люберцы-11.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 5

В избирательный округ входит город Люберцы в границах: улицы: Володарского, Гоголя, III Интернационала, Комова, Калинина, Кожуховская, Коммунистическая, Красногорская, 50 лет комсомола, Комсомольский проспект, Розы Люксембург, Ленина, Михельсона, К. Маркса, 8 Марта, Митрофанова, Полевая, Поселковая, Попова, Побратимов, Свердлова, Л. Толстого, Школьная, Шевлякова, Урицкого, проезды: Воровского, 1-й и 2-й Кожуховские, Михельсона, переулки: Володарского, Карла Маркса, Совхозный, Кожуховский тупик.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 6

В избирательный округ входит территория города Дзержинского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 7

В избирательный округ входит территория поселков: Котельники и Косино.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 8

В избирательный округ входят: территории поселков Томилино и Октябрьский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 9

В избирательный округ входят: территории поселков Малаховка и Красково.

Председатель исполкома **Ю. А. НОВИКОВ.**
Секретарь исполкома **А. Г. НИКИШОВ.**

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДЕЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА (ПО Г. ЛЫТКАРИНО)

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 29 МАРТА 1982 ГОДА

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов решил:

На основании статьи 16 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» образовать на территории города Лыткарино следующие избирательные округа по вы-

борам народных судей Люберецкого городского народного суда:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 10

В избирательный округ входит территория города Лыткарино. Председатель исполкома **Г. А. СПИРИН.**
Секретарь исполкома **Т. Б. ТЕЛЕГИНА**

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Житель Малаховки П. В. Давыдов в своем письме в редакцию сообщил о перебоях в работе поселковой бани. На запрос редакции председатель исполкома Малаховского поссовета Ю. А.

Ураев ответил: «Жалоба П. В. Давыдова проверена депутатской группой поссовета совместно с представителями администрации МЭЗА. В настоящее время заводом ведется текущий ремонт бани, который закончится до 15 апреля с. г.»

СЛОВО БРИГАДЫ



Многие важные объекты возводят в нашем районе строители СМУ-5 треста «Обособстрой» № 2. Вот только некоторые из них: больничный комплекс в г. Дзержинском, первая очередь филиала автоколонны № 1787 в г. Лыткарино, жилой дом и школа повышения квалификации при НИИ картофельного хозяйства в поселке Коренево.

Отдавая себе отчет в том, что объекты жилья и здравоохранения строятся по наказам избирателей, коллектив СМУ-5 работает высокопроизводительно, по-ударному. Подтверждение тому — второе место в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР среди строительных организаций района, успешно освоение капитало-вложений в первом квартале этого года.

Прочно держат призовые места в трудовом соперничестве среди коллективов треста строители комплексной бригады А. Г. Музыки.

Прогрессивная организация труда, нацеленность на высокие конечные результаты помогают им успешно выполнять свои обязательства.

Лучшим мастером кирпичной кладки по праву считается в бригаде В. Н. Данилов, которого вы видите на снимке. Богатый опыт, природная сметка определяют во многом трудовой успех каменщика. Он в два с лишним раза перекрывает сменное задание на строительстве жилого дома в ОПХ «Коренево».

Под стать мастеру своего дела и звеньевой А. А. Голубев, монтажники В. И. Матюхин, Н. В. Зайцев. Они поднимают ввысь этажи школы повышения квалификации НИИ картофельного хозяйства.

Вести в этом году в строй действующих эти объекты — такое обязательство приняла передовая бригада строителей А. Г. Музыки.
Текст и фото С. ПЕТРОВСКОГО.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

КОГДА ОБСЛУЖИВАЕТ ГОРГАЗ

Если речь заходит о ремонте квартиры, водопровода или бытовой техники, то частенько у человека возникают неприятные ассоциации: ему представляются очереди, отсутствие нужных деталей, невежливое поведение мастеров. Со всеми этими обстоятельствами, к сожалению, еще приходится встречаться. И поэтому мы были приятно удивлены культурой обслуживания в Люберецком тресте газового хозяйства.

Позволив диспетчеру горгаза,

мы сообщили о нашем беспокойстве по поводу плохой работы газовой колонки. «Мастер будет завтра», — ответили нам. Действительно, на следующий день пришла мастер Нина Ивановна Паткина, которая сразу же приступила к работе, уточнила неисправность. Оказалось, что колонку необходимо поменять. В тресте нам сразу же выдали новый аппарат. И снова к нам пришла Н. И. Паткина, сделала все быстро и качественно, объяснила, как пользоваться колонкой.

Вроде бы обычное дело — прийти на дом к клиенту и добросовестно выполнить свои обязанности. «Стоит ли этим так восхищаться?» — спросит читатель.

Все дело в том, что если бы и другие работники сферы обслуживания относились к заявкам населения, как в тресте газового хозяйства, у людей лишний раз не портилось бы настроение. Благодарим Нину Ивановну и всех мастеров горгаза за чуткое отношение к нашим нуждам. А вместе мы решили написать потому, что обслужили нас в один день и одинаково хорошо.

К. ИГНАТЕНКО, З. ШИБАЕВА, жители пос. ВУГИ г. Люберцы.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию пришло письмо от жителя Люберец В. П. Цыганкова. Он жаловался на то, что холодно в квартире.

На запрос редакции получен ответ от управляющего жилищным производством — эксплуатацион-

ным трестом В. В. Голанюка: «Факты, изложенные в письме, подтвердились. Вследствие перебоев в работе котельной № 43 произошла авария. Сейчас ее последствия устранены. Теплоснабжение в квартирах нормальное. Выполнен ремонт системы отопления на лестничной клетке, произведена окраска панелей подъезда».

РАДЫ ЗА ВОСПИТАННИКОВ

Учащиеся ГПТУ № 43 г. Лыткарино принимали участие в областном конкурсе профессионального мастерства, который проводился в городе Балашихе. Олег Косарев, учащийся второго курса, занял 3-е место, а первокурсник

Андрей Садов — пятое. Они соревновались в группе слесарей.

В училище по этому поводу была вывешена «молния», объявлена благодарность на линейке. Олег Косарев не раз становился победителем и в конкурсах молодых

слесарей базового предприятия — Лыткаринского завода оптического стекла.

Успех ребят радует весь коллектив училища, преподавателей и мастеров производственного обучения.

А. СТЕПОЧКИН, старший мастер ГПТУ № 43.

СПОРТ ПОБЕДЫ люберчан

На днях в Звенигороде закончились соревнования на первенство области Мособлсовета «Спартак» среди юношей по боксу, посвященные XIX съезду комсомола. В них принимали участие более 100 юных боксеров.

В результате трехдневных поединков команда люберчан уверенно заняла первое место с большим отрывом в очках от других коллективов. Выступая по двум возрастным группам, боксеры Люберецкого ДЮСШ по боксу (директор А. Б. Соколов) завоевали 9 золотых медалей и 5 серебряных.

Хочется отметить таких боксеров, как А. Ватанин, С. Храмовичев, В. Полетаев, Н. Сокол, В. Пятков, которые уверенно, тактически грамотно, с большим подъемом проводили свои поединки и добивались победы.

На прошлой неделе в Кашире проходил Всесоюзный турнир среди юниоров, где победителями стали также люберецкие спартаковцы. А супертяжеловес П. Казанцев выполнил норматив кандидата в мастера спорта.

В составе сборной команды Московской области в г. Белгород поехал люберчанин В. Селин для участия в первенстве РСФСР по боксу. Пожелаем ему успеха!

Подготовили наших победителей тренеры ДЮСШ по боксу заслуженный тренер РСФСР В. Г. Мартынов, А. С. Сидоров и В. В. Мичкасов.

А. ЩЕДЕРКИН,
ст. тренер ДЮСШ по боксу.



Годы все дальше и дальше отделяют нас от героических свершений советского народа в годы Великой Отечественной войны. Но боевая и трудовая слава наших отцов и дедов, их ратные подвиги бессмертны. О них напоминают сегодняшней молодежи не только экспонаты музеев, коммат и уголков боевой славы, кинофильмы и книги, посвященные тем дням, но и встречи с участниками минувших боев, теми, кто грудью встал на защиту Отчизны в грозные военные годы.

Недавно в Люберецком техникуме сельхозмашиностроения состоялась встреча с ветераном Великой Отечественной, генерал-майором в отставке Александром Петровичем Бурмистровым. Первокурсникам, учащимся группы № 13, он рассказал о своем боевом пути, о героизме и подвигах своих однополчан, о том, какой дорогой ценой завоевана наша счастливая мирная жизнь.

НА СНИМКЕ: во время встречи.

Фото О. ГРИЦЕВА.

С. Есенин и музыка

Лекция-концерт «Сергей Есенин и музыка» состоялась в актовом зале ИГД им. А. А. Скочинского.

Рассказ музыковеда помог лучше понять творчество большого русского поэта. В зале звучала чарующая музыка современника С. Есенина композитора Сергея Рахманинова, были исполнены песни и романсы на стихи поэта.

Вдохновенно, с большим чувством исполнили их солисты Москонцерта З. Голдинская и В. Гудков. Долгими аплодисментами сопровождалась песня «Отговорила роща золотая», «Шаганэ ты, моя, Шаганэ», «Письмо матери».

В заключение артист Е. Козлов прочитал стихотворный цикл С. Есенина «Родина».

С. ГУЛЯЕВ.

СООБЩАЕТ «01»

НЕ ДОПУСКАЙТЕ ШАЛОСТИ ДЕТЕЙ С ОГНЕМ

В г. Люберцы, по ул. Космонавтов, в доме № 21, кв. 21, произошел пожар. Причина — шалость с огнем Сережи Сафонова, ученика 4 «в» класса школы № 20. Сейчас Сережа лежит в больнице с ожогами.

А дело было так. Сережа убежал из школы, из группы продленного дня, и привел к себе домой своих друзей — Сашу Удовиченко и Юру Демьянова. В квартире никого из взрослых не было. Сережа разобрал зажигалку и, так как она была в нерабочем состоянии, решил разжечь бензин с помощью спички. Бензин был на самом доннышке и горел слабым пламенем. Тогда Сережа взял бутылку с бензином, которая была спрятана в комнате бабушки, и стал наливать бензин в баллончик. Огонь перебрался на бутылку с бензином. Маль-

чик в испуге бросил бутылку с зажигалкой, но капли бензина попали на рубашку, которая загорелась. Дети бросились на улицу. Сережа стал кататься на снегу, чтобы погасить горевшую рубашку и уменьшить боль.

На другой день после случившегося директор школы и классные руководители собрали учеников классов, где учились виновники пожара, вместе с родителями. Оказывается, зажигалка с конца лета ходила по классу от одного ученика к другому. Родители, безусловно, видели зажигалку в руках детей, но никто ее не отобрал, пока не произошло несчастие.

Еще раз напоминаем: в каждой школе следует создать юношеские добровольные пожарные дружины. Ребята должны изучать правила пожарной безопасности, ко-

торые ведут к сокращению количества пожаров, происходящих от шалости детей с огнем, предотвращению детского травматизма при пожарах.

Во всех школах необходимо изучить и претворять в жизнь «Проложение о проведении Всероссийского дозора юных пожарных», который посвящается 60-летию Всесоюзной пионерской организации.

Родители должны объяснять ребятам опасность шалости с огнем. Тогда они не только сами не будут виновниками пожара, но и не допустят, чтобы и другие дети нарушали правила пожарной безопасности.

Н. ПОЛИСАР,
инспектор отдела
пожарной охраны.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 6 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 Клуб кинопутешествий.
9.40 «Цыган». Фильм. 1-я серия.
14.30 Новости
14.50 Документальные фильмы.
15.30 На приз клуба «Золотая шайба»
16.15 Концерт.
16.45 Адреса молодых.
17.45 «С чего начинается космос»
Фильм 1-й.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Человек и закон.
19.30 Фильм-концерт.
19.40 «Цыган». Фильм. 2-я серия.
21.00 Время.
21.35 Чемпионат СССР по футболу.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Документальный фильм.
8.35 Шахматная школа.
9.05 Французский язык.
9.35 История.
10.05 Учимся ПТУ.
10.35 История.
11.05 Французский язык.
11.40 Физика.
12.10 Шахматная школа.
12.40 Физика.

13.10 В. М. Шукшин. По страницам произведений.

14.20 Экран — учителю.
14.50 Лирика С. Есенина.
15.20 Новости.
18.00 Новости.
18.15 О балете.
19.30 Спорт за неделю.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Международная панорама.
21.00 Время
21.35 «Сорока-воровка». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Страницы творчества В. Пановой.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Отвечаем на письма москвичей.
21.00 Время.
21.35 Музыкальный абонемент.
22.35 Реклама.
22.50 Документальный фильм.
23.10 Московские новости.

СРЕДА, 7 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 В мире животных.
9.45 Народные мелодии.
10.00 «Цыган». Фильм. 2-я серия.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
16.00 Концерт.
16.25 А. Яшин. По страницам произведений.
17.15 «Отзовитесь, горнисты».
17.45 «Космическая весна». Фильм 2-й.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Кинозарисовка.
19.05 О подготовке США к химической войне.

19.25 Кубок обладателей кубков по футболу.

21.00 Время.
21.35 Международный турнир по хоккею. Матч за 1-2-е места.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Документальный фильм.
8.35 Для вас, родители!
9.05 Немецкий язык.
9.35 География.
10.05 Учимся ПТУ.
10.35 География.
11.05 Немецкий язык.
11.35 История.
12.05 Для вас, родители!
12.35 История.
13.05 А. П. Чехов — «Иванов».
13.50 Экран — учителю.
14.20 Учителю — урок музыки.
15.20 Новости.
18.00 Новости.
18.20 Концерт.
18.45 Документальный фильм.
19.00 Сельский час.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 «Наедине со словом».
21.00 Время.
21.35 «Мужчина в доме». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Спутник кинозрителя.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Подмосковье.
21.00 Время.
21.35 Вас приглашает оперетта.
22.50 Чемпионат СССР по футболу.
23.35 Московские новости.

КАРЛИН В. И.

На 78-м году ушел из жизни заведующий внештатным промышленным отделом Люберецкого городского комитета народного контроля Карлин Влас Иванович.

В. И. Карлин родился в семье рабочего. Он рано начал трудовую жизнь. В период становления Советской власти Карлин В. И. всю свою молодую энергию отдавал делу Великого Октября.

В 1928 году Карлин В. И. поступает работать на завод сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского.

В 1931 году он вступил в ряды Коммунистической партии. После окончания института сельскохозяйственного машиностроения Карлин В. И. работал на руководящих должностях на заводе им. Ухтомского и других предприятиях страны.

В 1941—1945 годах Карлин В. И. участвовал в Великой Отечественной войне, а в послевоенные годы до 1956 года служил в Вооруженных Силах СССР.

После демобилизации подполковник в отставке В. И. Карлин работал до 1968 года начальником цеха завода им. Ухтомского.

Находясь на заслуженном отдыхе, старейший коммунист про-

должал активно участвовать в общественной работе. С мая 1970 года до последних дней жизни он заведовал внештатным промышленным отделом Люберецкого городского комитета народного контроля.

Требовательный, принципиальный, доброжелательный, глубоко знающий свое дело, Карлин В. И. пользовался большим авторитетом в городском комитете народного контроля, в коллективах предприятий района.

Всю свою жизнь Карлин В. И. вел большую общественную работу. Он избирался в состав партийных бюро, парткомов, членом ревизионной комиссии ЦК профсоюза рабочих сельскохозяйственного машиностроения, был активным пропагандистом.

За заслуги перед Родиной Карлин В. И. награжден орденом Красной Звезды, многими медалями, Почетным знаком Комитета народного контроля СССР.

Светлая память о Владе Ивановиче Карлине, принципиальном коммунисте с 50-летним стажем, чутком, отзывчивом товарище навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

Объявления • РЕКЛАМА

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ
СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИИ
им. П. П. БУДНИКОВА
Минстройматериалов СССР
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение должностей:

В отделе керамических стеновых изделий: старшего научного сотрудника (2), заведующего лабораторией новой технологии керамики, старшего научного сотрудника в этой лаборатории, младшего научного сотрудника в этой лаборатории (2).

В отделе дренажных труб: заведующего сектором технологии производства труб, старшего научного сотрудника (3).

В отделе оборудования стеновых керамических материалов: заведующего отделом, заведующего лабораторией транспортно-укладочного оборудования и комплексных технологических линий, старшего научного сотрудника в этой лаборатории, заведующего сектором глиноперерабатывающего и формующего оборудования, старшего научного сотрудника в этом секторе.

В отделе гипсовых вяжущих и изделий: старшего научного сотрудника, заведующего лабораторией технологии гипсовых отделочных материалов и изделий, старшего научного сотрудника в этой лаборатории.

В отделе известняковой муки: старшего научного сотрудника (2).

В отделе автоклавных бетонов и изделий: старшего научного сотрудника (4), заведующего сектором силикатного кирпича, заведующего сектором изделий из ячеистого бетона.

В отделе наполнителей из минерального сырья и отходов промышленности: заведующего лабораторией процессов в кипящем слое.

В конструкторском отделе автоматизации и управления технологическими процессами: заведующего лабораторией автоматизированных систем управления технологическими процессами.

В отделе экономических исследований: заведующего отделом, заведующего сектором технико-экономических обоснований НИОКР, старшего научного сотрудника в этом секторе.

В отделе анализа и нормирования топливно-энергетических и материальных ресурсов — заведующего сектором нормирования сырьевых и материальных ресурсов, старшего научного сотрудника.

В отделе физико-химических и физико-механических исследований: старшего научного сотрудника.
Срок конкурса — месяц со дня публикации.
Заявления и документы направлять по адресу: пос. Красково Люберецкого района, ул. Карла Маркса, дом 117, тел. 554-60-84.

1-1



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
9 апреля. Творческий вечер артиста театра драмы и комедии на Таганке Леонида ФИЛАТОВА. Начало в 18 часов.
В КИНОТЕАТРЕ «ОРИТА»
Сегодня: «ПРИШЛО ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ» (2 серия) — 12, 15, 18, 20-30.
В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ЦВЕТЫ КАКТУСА» — 17-15, 19-30 (ул. программа).
В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ТАЙНА МОТЕЛЯ «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.
Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-09340 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100 Зак. 1688